

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Ing. Salomón Handal C.

• Agrónomo de 1986

Hoy a las siete de la noche en el Hotel Camino Real, S.A.E.N.A. entregará galardón al Ing. Agr. Salomón Handal Canahuati, nominado "Agrónomo del Año", también un reconocimiento a LA PRENSA GRAFICA. (Información en Pág. 2).

• Voluntad política

De falta de voluntad política para resolver los problemas que afectan a los sectores productivos, acusa PROCAÑA a los funcionarios colaboradores de Duarte. (Información en Pág. 40).

• Vehículos ametrallados

En la carretera que de Santa Ana conduce a Metapán y entre Chapeltique y Ciudad Barrios, departamento de San Miguel, fueron incendiados y ametrallados por los grupos subversivos varios vehículos, informó ayer el COPREFA. (Información en Pág. 3).

• Congreso sobre Administración

El administrador de empresas, es un profesional capacitado para trabajar en cualquier campo, ya sea de producción, operativo, administrativo o de empresario, afirmó el Sr. Eduardo Menéndez, presidente de ASI. (Información en Pág. 2).

• Estafa millonaria

Dos miembros del personal de seguridad de la Embajada de los Estados Unidos, fueron consignados por la Policía de Hacienda al Juzgado Segundo de lo Penal, acusados de estafas por aproximadamente un millón de dólares. (Información en Pág. 3).

• Donativo Rotario

Un donativo de medicinas, equipo quirúrgico y alimentos, con valor de más de 250 mil dólares, y el inicio de la campaña de reforestación, anunció ayer el Club Rotario de Santa Ana. (Información en Pág. 3).

• Crédito para agricultores

Línea de crédito especial en condiciones muy favorables para los agricultores, a fin de reducir los daños en la producción de maíz, causados por la sequía, establecerá FEDECREDITO, informa el Lic. Rafael Pleitez Menéndez, presidente de la Institución.

• Critican aumento de impuestos

Ante el déficit fiscal del Gobierno, éste ha establecido que la única vía para resolver el problema son los impuestos, dice el Lic. R. Alvarenga Valdivieso. (Información en Pág. 2).

• Matan cabo de la P.A.

El cabo Simón Velasco Bolaños, de la Policía de Aduana, fue muerto a tiros ayer al mediodía, al ser atacado el pick up en que viajaba, en el barrio San Jacinto. (Información en Pág. 35).



Sr. Eduardo Menéndez



Lic. Rafael Pleitez

Editoriales

• Unos quieren la paz y otros el poder

Tras las conversaciones en México, entre el Gobierno y el FMLN-FDR, es evidente que mientras el Gobierno quiera la paz, la guerrilla quiere acceso al poder. Así que el diálogo comenzará con propósitos divergentes y al parecer irreconciliables; y como para los terroristas es un medio de llegar al poder, lo que no han logrado mediante la lucha armada, no podemos confiar mucho en que el diálogo sea muy provechoso. (Información en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• Gran promesa en el cultivo del algodón

(Jueves 28 de agosto de 1924). La Dirección General de Agricultura está haciendo una urgente excitativa a los algodoneros, para que a partir del presente mes de agosto, culden científicamente sus plantíos. En El Salvador, este es el primer año en que se siembra algodón, y ya que se trata de un producto que ofrece grandes promesas para la economía nacional, se dará la asesoría necesaria, y las facilidades correspondientes, a fin de que el cultivo progrese en años venideros.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-38
Su Salud/ 12
Cartas a María/ 18

Horóscopo/ 23
Hermano Pablo/ 26
Deportes/ 53-57
Cómicos/ 58-60
La Cámara/ 59
Platillos/ 59

Clasificados/ 62-71
Indicador/ 72
Cines/ 72-79
Tips de César Temes/ 74

Robustece la economía el Administrador Empresas

El administrador de empresas es un profesional capacitado para trabajar en cualquier campo, ya sea de producción, operativo, administrativo o de empresario, afirmó el Sr. Eduardo Menéndez, presidente de la ASI.

Al inquirirle sobre el Primer Congreso Nacional de Administración de Empresas, a celebrarse el 2 y 3 de octubre próximo, el destacado empresario aseguró que en el país, la Licenciatura en Administración de Empresas llegó muy tarde y que eso ha creado una idea equivocada respecto a su profesión, pues la mayoría de personas piensan que es un profesional que debe estar con sac, detrás de un escritorio, cuando la verdad es que tiene

conocimientos suficientes para desarrollarse en cualquier campo de una empresa.

Don Eduardo Menéndez ha fungido como presidente de la ASI en varios períodos, así como de ANEP, en los años 1980 y 1981, los cuales, según sus palabras, fueron los más críticos para la empresa privada. Hoy la situación es distinta, dice. Actualmente trabaja como ejecutivo en su propia empresa (Plasty-met), que tiene una línea de artículos plásticos para el hogar y en otras dos nuevas empresas que recién ha fundado.

Al referirse nuevamente sobre el Congreso, don Eduardo manifestó que hoy en

—Pasa a la página 41—

Homenaje esta noche a la Reforestación en el país

Salomón Handal Canahuati, "Agrónomo del Año", recibirá un homenaje y LA PRENSA GRAFICA un reconocimiento de S.A.E.N.A., hoy jueves a las 19 horas, en el Hotel Camino Real.

La Asociación de Agrónomos Egresados de la Escuela Nacional de Agricultura (S.A.E.N.A.), concluye hoy sus actividades relacionadas con la celebración del Día del Agrónomo, que coincide con la fecha de fundación de la Escuela de Agricultura "Roberto Quiñónez".

Por tal motivo, en una cena ballable se hará entrega del galardón que lo acredita como "Agrónomo del Año 1986", al señor Salomón Handal Canahuati.

En ese mismo acto se hará entrega de

una placa de reconocimiento a LA PRENSA GRAFICA, por su campaña en defensa de los recursos naturales de nuestro país. La empresa Moore Comercial, recibirá también estímulo por su contribución al desarrollo de la agricultura en general.

El nuevo Agrónomo del Año es originario de San Pedro Nonualco, Depto. de La Paz y tiene 46 años de edad. Se graduó de Agrónomo en la Escuela Nacional de Agricultura e hizo estudios de especialización en Brasil, Colombia y México. Se ha desempeñado como Agente de Extensión Agrícola, Profesor de Apicultura, Coordinador Nacional, Proyecto FAO y

—Pasa a la página 41—

Critican el continuo aumento impositivo

Ante el déficit fiscal del Gobierno, éste ha establecido que la única vía para resolver el problema es la vía impositiva, afirma el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, diputado de ARENA.

Explica que los municipios creen, que con imposiciones municipales, tasas, e impuestos pueden ellos mejorar la situación de ingresos para poder satisfacer las necesidades de su comunidad.

Existen diferentes formas como el Gobierno puede obtener ingresos para estas necesidades y para poder hacer inversiones que vayan en beneficio de nuestra economía.

Por ejemplo, añade, hoy únicamente escuchamos a los ministros, encargados

de las cosas financieras decir: nos encontramos en una crisis fiscal por lo que es necesario que el pueblo contribuyente comparta el costo de la guerra impositiva, pagando más impuestos o subiendo las tasas a los impuestos ya establecidos.

Esta es una cosa errónea en una situación de crisis, porque si se están incrementando los impuestos, se obtienen los efectos siguientes.

1) Disminuir la capacidad de inversión de aquellos que tienen dinero para invertir.

2) Aquel que no tiene capacidad de invertir y que sus ingresos son a nivel de su consumo, le agravan su situación al gra-

—Pasa a la página 40—



PLANTEAN DEMANDAS. Representantes de la Unidad Popular UPD, COACES y CONAFER, solicitaron ayer al ministro de Agricultura y Ganadería, solución a los problemas que están afrontando las cooperativas y los campesinos. Entre las

demandas planteadas, señalaron: rebaja de los precios de los insumos agrícolas; no aumento a las tarifas eléctricas; que se condone a las cooperativas y campesinos, los créditos de avío que no se podrán pagar este año, a causa de las pérdidas por la sequía. —Foto de LA PRENSA, por Morales.